

ПЕРВОНКИ – ПЕРВОНКИ **(Доля Бога)**

Исход 13:1-2 «И сказал Господь Моисею, говоря: посвяти Мне всех первенцев, всех, кто разверзает утробу у сынов Израилевых, от человека до скота; это мое.»

Исход 22:29 «Не медли приносить первые созревшие плоды твои и соки. Первенца из сыновей твоих отдай Мне».

Левит 23:10 «Объяви сынам Израилевым и скажи им: когда вы придете в землю, которую Я дам вам, и пожнете на ней жатву, то от начатков жатвы вашей принесите священнику ».

Второзаконие 26:1-2 «И будет, когда ты придешь в землю, которую Господь, Бог твой, дает тебе в наследие, и овладеешь ею и поселишься на ней, то возьми немного из первых из всех плоды земли, которые ты принесешь из земли твоей, которую Господь, Бог твой, дает тебе, и положи в корзину, и пойдти на то место, где изберет Господь, Бог твой, чтобы пребывало имя Его».

Притчи 3:5-9 «Надейся на Господа всем сердцем твоим и не полагайся на разум твой; во всех путях твоих познавай Его, и Он направит стези твои. Не будьте мудрыми в собственных глазах; бойся Господа и удаляйся от зла. Это будет здоровьем для вашего тела и силой для ваших костей. Почитай Господа от имения твоего и от начатков всех произведений твоих».

ИЕРИХОН, ПЕРВЫЙ ГОРОД, ВЛАДЯЩИЙ ЗЕМЛЕЙ

Иисус Навин 6:18-19 «И вы, во что бы то ни стало, воздерживайтесь от проклятия, чтобы вам не быть окаянными, когда вы возьмете проклятое и не сделаете стан Израиля проклятием и не смутите его. А все серебро и золото, и сосуды медные и железные посвящены Господу; они войдут в сокровищницу Господню».

Иисус Навин 7:1-11 «Но сыны Израилевы совершили преступление в отношении проклятых вещей, ибо Ахан, сын Карми, сын Забди, сын Зары, из колена Иудина, взял из проклятого; и возгорелся гнев Господень на сынов Израилевых. Иисус Навин послал людей из Иерихона в Гай, что близ Беф-Авена, на восточной стороне Вефиля, и сказал им: «Поднимитесь и осмотрите страну». И пошли люди и выследили Гай. И вернулись к Иисусу и сказали ему: не позволяй народу идти, но пусть пойдет около двух или трех тысяч человек и нападет на Гай. Не утомляйте там весь народ, ибо народ Гая мало». И вышло туда из народа около трех тысяч человек, но они бежали от жителей Гая. И поразили жители Гая около тридцати шести человек, ибо преследовали их от ворот до Шеварима и поразили их на спуске; поэтому сердца людей растаяли и стали как вода. И

разодрал Иисус одежды свои, и пал лицом своим на землю перед ковчегом Господним до вечера, он и старейшины Израилевы; и посыпали пеплом головы свои. И сказал Иисус Навин: «Увы, Господи Боже, зачем Ты вообще перевел этот народ через Иордан, чтобы предать нас в руки Аморреев, чтобы погубить нас?» О, если бы мы были довольны и жили по ту сторону Иордана! О Господь, что мне сказать, когда Израиль отвернется от своих врагов? Ибо Хананеи и все жители земли услышат это, и окружают нас, и истребят имя наше с земли. Что же Ты сделаешь для великого имени Твоего?» И сказал Господь Иисусу Навину: «Встань! Почему ты лежишь так ничком? Израиль согрешил, и они также преступили Мой завет, который Я заповедал им. Ибо они взяли от проклятия, и украли, и обманули; и они также положили его среди своих вещей».

ОГРАБЛЕНИЕ БОГА ПЕРВОГО – ДВОЙНОЕ ИСПЫТАНИЕ – БОГ И МЫ.

Малахия 3:7-12 «Но со дней отцов ваших вы отступили от постановлений Моих и не соблюдали их. Вернитесь ко Мне, и Я возвращусь к вам», — говорит Господь Саваоф. «Но ты сказал: «Каким образом нам вернуться?» «Разве человек может грабить Бога?» И все же вы ограбили Меня! А вы говорите: «Чем мы ограбили вас?» Десятинами и приношениями. Вы прокляты проклятием, ибо вы ограбили Меня, даже весь этот народ. Всю десятину отнесите в хранилище, чтобы была пища в доме Моем, и испытайте Меня теперь в этом». Говорит Господь Саваоф: «Если Я не открою для вас окна небесные и не изолью для вас такое благословение что места для его приема не хватит. И запрещу пожирателю за вас, чтобы он не погубил плодов земли вашей. И виноградная лоза не перестанет приносить у вас плода на поле», — говорит Господь Саваоф; «И все народы назовут тебя благословенным, ибо ты будешь прекрасной землей», — говорит Господь Саваоф».

ДЕСЯТИНА – БИБЛЕЙСКАЯ – ЗА 500 ЛЕТ ДО ЗАКОНА

Бытие 14:18-20 «Тогда Мелхиседек, царь Салимский, вынес хлеб и вино; он был священником Бога Всевышнего. И он благословил его и сказал: «Благословен Аврам от Бога Всевышнего, Владыка неба и земли; и благословен Всевышний Бог он предал врагов твоих в руки твои». И дал ему титул всех».

ЖЕРТВЫ КАИНА И АВЕЛЯ

Бытие 4:3-7 «И с течением времени было так, что Каин принес в жертву от плодов земли Господу. Авель также принес от первенцев своего стада и от тука их. И призрел Господь Авеля и приношение его, а Каина и приношение его не призрел. И Каин очень разгневался, и лицо его поникло. И сказал Господь Каину: «Почему ты гневаешься?» И почему твое лицо упало? Если ты поступишь хорошо, - (если ты предложишь правильно), тебя не примут? А если не делаешь добро, -

(если правильно приносишь) грех лежит у дверей. И оно желает тебя, но ты должен управлять им».

Матфея 6:24-33 «Никто не может служить двум господам; ибо либо он будет ненавидеть одного и любить другого, либо будет верен одному и презирать другого. Вы не можете служить одновременно Богу и маммоне. Посему говорю вам: не заботьтесь для души вашей, что вам есть и что пить; ни о теле твоём, во что ты наденешь. Разве жизнь не больше, чем еда, а тело не больше, чем одежда? Посмотрите на птиц небесных: они ни сеют, ни жнут, ни собирают в житницы; но ваш Небесный Отец питает их. Разве ты не более ценен, чем они? Кто из вас, заботясь, может прибавить себе роста хотя на один локоть? Так почему же вы беспокоитесь об одежде? Рассмотрите полевые лилии, как они растут; они не трудятся и не прядут; и все же я говорю вам, что даже Соломон во всей своей славе не был одет так, как один из них. Если же Бог так одевает траву полевую, которая сегодня есть, а завтра брошена в печь, то не тем ли более оденет Он вас, маловеры? Поэтому не беспокойтесь и не говорите: «Что нам есть?», или «Что пить?», или «Во что одеться?» Ибо всего этого ищут язычники. Ибо ваш Небесный Отец знает, что вы нуждаетесь во всем этом. Но ищите прежде Царства Божия и правды Его, и все это приложится вам».